1) Commence par mettre |'affichage par défaut de ton état en Apercu avant impression. Le mode état ne

refléte pas ce a quoi ressemblera ton état puisqu’il ne montre pas la pagination

5 Feullle de propriétés e
Type de selection: Etat
.Etat L)
Format Données Evénement  Autres Toutes

Source SELECT [AGEMNCEL.[Code_ag A
Legendes AGEMCEY

Fenétre contextuelle MNon

Fenétre modale Mon

Affichage par défaut fm

Autoriser le Mode Ftat Mode Etat

Autgfiser |E mg,,'_'ia Fagg ;IZI'I'TIZ'_I avant IMPpressicn

2) Laregle graduée donne les dimensions de I'état, il faut donc prendre garde a ne pas dépasser la taille
maximum (21 cm pour le portrait et 29.7 pour le paysage) d’ou I'icbne d’avertissement en haut a gauche.

Mais en réalité, il faut se baser sur 18/19 ou 27/28 pour tenir compte des marges :
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# En-téte de groupe Code_agence

# Détail

- msps |Prixaukm | |F0rfai1]ourna|i| _:[dmefln Iou:] [d | i F‘rlxaukm] [Kmsparmurt|
T T T

3) Deplace le contréle nom_agence (50|t avec Ctrl X cI|c sur En-tete de groupe Code_agence, puis Ctrl V, ou

soit avec glisser/déposer) dans la section En-téte de groupe Code_agence :

# En-téte de groupe Code_agence
|Cnde_agence | <

)
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# En-téte de grotwme Mim_agence ‘-\\\

|Nnm_agence _‘___]

# Détail

|Immat_uehi|::ule| dat




4) Fait la méme chose avec le controle AccessTotalsTexte21 du Pied de groupe Nom_agence vers Pied de
groupe Code_agence (je te conseille aussi de renommer le contrdle avec un nom plus parlant, mais évite
d’utiliser des espaces)

5) Ensuite supprime le « Regrouper sur » Nom_agence a l'aide la croix a droite :
tegrouper, trier et total x

' Regrouper sur Code_agence

L Regrouper sur Nom_agence ¥ avecAen haut ¥, Pluse B -;){ ?(i

(= Ajouter un groupe 2+ Ajouter un tri

6) Toutes les opérations de totalisation ou de comptage qui sont faits au niveau de la section Détail

concernent la totalité des enregistrements.
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& Détail
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—
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7) Pour calculer le prix montant d@ il faut multiplier le prix au kilomeétre par le nombre de kilomeétres
parcourus auquel on ajoute le forfait multiplié par le nombre de jours :
=([Prixaukm]*[Kmsparcourus])+([Forfaitjournalier] * ([datefin_loc]-[datedebut_loc])) mais il est
préférable de mettre ce calcul dans la requéte car c’est plus facile ensuite pour les totaux dans le pied de

groupe (le nommer MontantDu) :
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i Code_client
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8) Dans une soustraction, il faut toujours retirer la valeur la plus petite a la plus grande sinon cela donnera
un nombre négatif, pense aussi a donner un nom significatif au contréle (Duree par exemple). Ce genre de

calcul peut se faire aussi dans la requéte :

E : — = Texte23 -
=([datedebut_loc] |:Summet[Prlxaukm]j
Format Données Evénement  Autres Toutes
Mam Texte2s B
Source contrale =([datedebut_lod]-[datefin_lod)}

Indépendant Format \_71



Ces controbles sont a déplacer de la section Détail vers la section Pied de groupe Code_ agence puisque ce
sont des totaux et des comptages: dans le premier contréle tu peux mettre le comptage des contrats :
=Compte([Immat_vehicule])

et le montant des contrats facturés :

=Somme([MontantDu]) (le champ calculé ajouté dans la requéte dans I'étape 7)
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